

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

3

ноября

2023 года

пятница

№ 229 (30266)

Новости
и аналитика
на портале
www.yuz.uz

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИБЫЛ В АСТАНУ

По приглашению

Президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Токаева
Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев
прибыл с рабочим визитом в город Астану.

В аэропорту главу нашего государства встретил Премьер-министр Казахстана Алихан Смаилов.
Сегодня лидер нашей страны примет участие в очередном заседании Совета глав государств Организации тюркских государств.

УзА

УЗБЕКИСТАН - ФРАНЦИЯ: ОСНОВАННЫЕ НА ПРОЧНОМ ДОВЕРИИ И ДРЕВНЕЙ ДРУЖБЕ ОТНОШЕНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ НА УРОВНЕ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

По приглашению Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева Президент Французской Республики Эммануэль Макрон
1-2 ноября пребывал в нашей стране с официальным визитом.



Узбекистан и Франция. Эти страны разделяют тысячи километров, но история торгово-экономических, культурных связей уходит в далёкое прошлое. В частности, Сахибиран Амир Темур и король Франции Шарль VI обменивались письмами и обращали внимание на развитие торгово-экономических связей между двумя странами. Относительно других европейских государств, во Франции написано много научной и художественной литературы о великом Сахибиране и темуридах, глубоко изучена история государственности великого правителя. В этой стране впервые был создан памятник Сахибирану из золота.

Франция в числе первых - 3 января 1992 года признала независимость нашей страны. Дипломатические отношения между нашими странами были установлены 1 марта 1992 года, в июне 1992 года в Узбекистане начало действовать посольство Франции, в марте 1995 года - посольство Узбекистана во Франции.

В настоящее время в Узбекистане при участии французского капитала действуют 47 предприятий, из них 17 - полностью на основе инвестиций этой страны.

В апреле нынешнего года при сотрудничестве с движением предпринимателей MEDEF International Франции в Ташкенте проводился бизнес-форум, в котором приняли участие представители более 35 компаний этой страны.

В рамках Программы сотрудничества на 2023-2025 годы, подписанной с Французским агентством развития (AFD), запланирована реализация проектов в объеме более 1 миллиарда евро.

В настоящее время в Сенате и Законодательной палате Олий Мажлиса действуют группы дружбы «Узбекистан - Франция».

В активном развитии узбекско-французских отношений в последние годы важную роль сыграли официальные визиты Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева во Францию в 2021 и 2022 годах.

В ходе состоявшейся 22 ноября прошлого года встречи в Париже главы двух государств договорились о дальнейшем расширении взаимовыгодного сотрудничества в различных сферах.

Эммануэль Макрон поблагодарил главу нашего государства за приглашение, а также теплый прием и гостеприимство, оказываемые французской делегацией.

Он выразил полную поддержку осуществляющейся программе необратимых реформ в Новом Узбекистане.

Лидеры подробно обсудили вопросы дальнейшего наращивания всеобъемлющего узбекско-французского сотрудничества и договорились вывести двусторонние отношения на уровень стратегического партнерства.

Было подчеркнуто, что в последние годы узбекско-французские многоплановые отношения динамично развиваются по всем направлениям.

На площади перед зданием Конгресс-центра был выстроен почетный караул.

Президент Узбекистана тепло встретил высокого гостя и пригласил на подиум.

Военный оркестр исполнил государственные гимны двух стран. Почетный караул прошел перед главами государств торжественным маршем.

Президент Узбекистана и Франции поприветствовали членов официальных делегаций.

Затем начались переговоры Президента Республики Узбекистан Шавката

Мирзиёева и Президента Французской Республики Эммануэля Макрона на высшем уровне.

В начале встречи лидер нашей страны особо отметил историческую значимость первого визита Президента Франции в Узбекистан за последние 30 лет взаимодействия.

Эммануэль Макрон поблагодарил главу нашего государства за приглашение, а также теплый прием и гостеприимство, оказываемые французской делегацией.

Он выразил полную поддержку осуществляющейся программе необратимых реформ в Новом Узбекистане.

Лидеры подробно обсудили вопросы дальнейшего наращивания всеобъемлющего узбекско-французского сотрудничества и договорились вывести двусторонние отношения на уровень стратегического партнерства.

Было подчеркнуто, что в последние годы узбекско-французские многоплановые отношения динамично развиваются по всем направлениям.

С удовлетворением отмечена насыщенная культурно-гуманитарная повестка. Подчерквалась растущий интерес к изучению французского языка в Узбекистане.

Достигнута договоренность ускорить создание узбекско-французского вуза в городе Ташкенте и расширить сотрудничество в области подготовки преподавателей французского языка.

Главы государств также обменялись мнениями по актуальным вопросам межкультурной и региональной повестки.

Переговоры Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева и Президента Французской Республики Эммануэля Макрона продолжились в расширенном составе с участием официальных делегаций двух стран.

Открывая встречу, глава нашего государства выразил признательность Президенту Франции за прибытие в Узбекистан во главе представительной делегации, в которую вошли официальные лица,

руководители ведущих компаний, известные деятели культуры и науки.

Это является ярким свидетельством вашего личного внимания и особого отношения к дальнейшему развитию и укреплению узбекско-французских отношений дружбы и многопланового партнерства, - подчеркнул Шавкат Мирзиёев.

Отмечено, что благодаря регулярным встречам на высшем уровне узбекско-французские отношения обрели всеобъемлющий характер.

Стороны договорились продолжить активные политические контакты, регулярный диалог парламентов, правительства, внешнеполитических и экономических ведомств.

С удовлетворением отмечен динамичный рост товарооборота, который по оценкам в ближайшее время достигнет отметки в 1 миллиард евро. Портфель текущих и перспективных проектов превышает 10 миллиардов евро.

В нашей стране успешно работают такие лидеры бизнеса Франции, как Orano, EDF, Total, SUEZ, Eiffage, Volatia, Lactalis, Veolia и многие другие.

В качестве приоритетных отраслей кооперации глава нашего государства обозначил добывающую отрасль, переработку стратегических сырьевых ресурсов, строительство гибридных, солнечных и ветряных электростанций, модернизацию систем водоснабжения, внедрение умного сельского хозяйства, развитие городской и транспортной инфраструктуры, туризм.

Для продвижения делового партнерства объявлено о запуске Узбекско-Фран-

цузской торговой палаты и планируемом открытии офиса агентства Business France в Ташкенте.

В целях углубления сотрудничества в гуманитарном измерении предложено принять трехлетнюю программу и провести в ее рамках перекрестные Дни культуры.

Стороны приветствовали открытие филиала Французского альянса в городе Самарканде и договорились ускорить создание совместного узбекско-французского вуза.

Предложено разработать программу развития туристических обменов с организацией чартерных рейсов из разных городов Франции в Самарканд, Бухару и Хиву.

Состоялся также обмен мнениями по вопросам международной повестки, продолжения сотрудничества по борьбе с общими вызовами и угрозами безопасности.

В завершение встречи лидер Узбекистана пожал Президенту Франции успешное проведение летних Олимпийских игр в 2024 году в городе Париже.

Главы государств поручили подготовить «дорожную карту» по реализации всех достигнутых договоренностей.

По итогам состоявшихся в городе Самарканде переговоров Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев и Президент Французской Республики Эммануэль Макрон приняли Совместное заявление.

Фото Пресс-службы
Президента Республики Узбекистан.

(Окончание
на 2-й стр.)

Форум

В Ташкенте 1-3 ноября проходят ряд мероприятий по вопросам транспорта и логистики. Это первый транспортный форум Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), 12-е заседание министров транспорта государств - членов Организации экономического сотрудничества (ОЭС), а также II Международный авиационный форум Aviation & Logistics Forum 2023 и выставка TransLogistica Uzbekistan 2023. Их проведение призвано придать новый импульс развитию мультимодальных коридоров, способствовать улучшению транспортной взаимосвязанности между странами - членами ШОС.

НОВЫЙ ИМПУЛЬС ДЛЯ РАЗВИТИЯ МУЛЬТИМОДАЛЬНЫХ КОРИДОРОВ

Как известно, на саммите глав государств - членов ШОС в Самарканде (сентябрь 2022 года) Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев выдвинул инициативу о проведении в нашей стране первого транспортного форума организации. И сегодня это стало знаковым событием, собравшим представителей транспортной отрасли региона.

С приветственным словом к участникам форума обратились министр транспорта Республики Узбекистан Илхом Махкамов и замести-

тель Генерального секретаря ШОС Сохаил Хан. Как отмечено спикерами, в период сложной геополитической ситуации форум позволяет обсудить актуальные проблемы и вызовы в сфере транспорта, перспективные проекты, в том числе по созданию эффективных международных транспортных маршрутов, а также определить стратегии и механизмы дальнейшего развития транспортно-коммуникационных связей стран ШОС.

(Окончание
на 3-й стр.)

Совміт



УЗБЕКИСТАН: НАЦЕЛЕННОСТЬ НА ДОСТИЖЕНИЕ ПРОГРЕССА И ПРОЦВЕТАНИЯ ТЮРКСКОГО МИРА

2-3 ноября Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев примет участие в заседании Совета глав государств Организации тюркских государств, которое пройдет в Астане.

(Окончание
на 3-й стр.)

Совет сотрудничества тюркоязычных государств (СТГ) был учрежден 3 октября 2009 года в Нахичеване (Азербайджан) на IX саммите глав тюркоязычных государств. В ходе VIII саммита в Стамбуле (Турция) 12 ноября 2021 года принято решение о переименовании данной структуры в Организацию тюркских государств (ОТГ).

Членами организации являются Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Турция и Узбекистан. Венгрия и Туркменистан имеют статус государства - наблюдателя в ОТГ. Совет глав государств (СГГ) является высшим органом ОТГ и осуществляет свою деятельность в форме регулярных встреч глав государств - членов организации. СГГ рассматривает вопросы взаимо-

действия по решению актуальных международных проблем, определяет приоритетные направления сотрудничества, проводит обзор деятельности организации. Заседания СГГ проводятся один раз в год.

В 2022-2023 годах председательство в организации принадлежало Узбекистану. Год председательства был открыт саммитом ОТГ в Самар-

канде, который состоялся 11 ноября 2022 года. По мнению экспертов и членов ОТГ, итоги исторического саммита открыли новую главу в развитии организации: были подписаны важные соглашения, в том числе об упрощении торговли и таможенных процедур, а также о создании Инвестиционного фонда.

(Окончание
на 3-й стр.)

УЗБЕКИСТАН - ФРАНЦИЯ: ОСНОВАННЫЕ НА ПРОЧНОМ ДОВЕРИИ И ДРЕВНЕЙ ДРУЖБЕ ОТНОШЕНИЯ ПРОДОЛЖАТСЯ НА УРОВНЕ СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Документом отмечается намерение двух государств поднять взаимоотношения на уровень стратегического партнерства.

Дается оценка текущему состоянию двустороннего сотрудничества и перспективам углубления межгосударственных связей в различных сферах, подтверждается желание сторон углублять взаимодействие в рамках международных организаций, а также совместном решении актуальных глобальных и региональных проблем.

В присутствии Президентов подписаны восемь двусторонних документов в сферах финансов, образования, культуры и других направлениях межгосударственного сотрудничества.

В частности:

- межправительственное соглашение о создании и деятельности «Самаркандского Французского Альянса»;

- межправительственные финансовые протоколы по улучшению инфраструктуры питьевого водоснабжения Узбекистана (1 и 2 фазы);

- протокол о внесении изменений и дополнений в Межправительственное соглашение о создании и деятельности Французского агентства развития и «ПРОПАРКО» в Узбекистане;

- декларация между министерствами иностранных дел о сотрудничестве в области подготовки дипломатических кадров;

- протокол о сотрудничестве в области дошкольного, школьного, профессионального и высшего образования;

- декларация о сотрудничестве в области культурного наследия;

- договоренность о сотрудничестве в области профессионального и технического образования.

Также в рамках визита подписаны декларации о сотрудничестве между Фондом развития культуры и искусства Узбекистана и компаниями SUEZ и Bouygues.

В рамках деловой программы официального визита Президента Французской Республики Эммануэля Макрона в Республику Узбекистан в городе Самарканде состоялся совместный бизнес-форум. В его работе приняли участие главы двух государств.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев уже встречался с ведущими представителями французских деловых кругов в ходе своего официального визита в эту страну в ноябре 2022 года, по итогам которого были достигнуты конкретные договоренности о расширении торгово-экономического и инвестиционного партнерства. Нынешний форум стал продолжением открытого и конструктивного диалога.

Французскую сторону представляли министр-депутат по вопросам внешней торговли, экономической привлекательности и французских граждан за рубежом Оливье Бешт, министр-депутат по вопросам промышленности при министре экономики, финансов, промышленного и цифрового суверенитета Ролан Лескюр, генеральный директор бизнес-ассоциации MDEF International Клод Имовен, генеральный директор Французского агентства развития Generale, Natixis и других.

Кроме того, в мероприятии приняли участие руководители крупных компаний и банков - EDF, Voltalia, Total Energies, Orano, Eiffage, Veolia, SUEZ, Lactalis, Semai, Semmaris, Alstom, Airbus Helicopters, ATR, Vical, Mobilitas, Boehringer Ingelheim, Thales, Aramite, Meridiam, Societe Generale, Natixis и других.

Открывая встречу в древнем Самарканде, глава нашего государства тепло поприветство-

вал Президента Эммануэля Макрона и представителей деловой элиты Франции.

С удовлетворением отмечалось, что благодаря активным контактам на высшем уровне наблюдается позитивная динамика развития торгово-экономического и инвестиционного взаимодействия.

С начала года объем взаимной торговли увеличился в три раза, количество совместных предприятий за последние годы выросло в четыре раза.

Подчеркнуто, что дальнейшее укрепление прямых торговых связей и промышленной кооперации полностью отвечает долгосрочным интересам обеих стран.

Сегодня мы с моим уважаемым коллегой провели очень плодотворные переговоры. Хочу особо отметить, что начинается новая эра нашего сотрудничества. В будущем мы намерены поднять наши отношения на уровень стратегического партнерства, - сказал Президент Узбекистана.

В своем выступлении глава нашего государства особо отметил, что лидеры двух стран договорились оказывать полную поддержку вопросам значительного расширения объемов взаимной торговли, активизации инвестиционной деятельности французских компаний.

Этому будут способствовать внедрение новых механизмов финансирования совместных проектов, создание более благоприятных условий для бизнеса и всемерное содействие реализации деловых инициатив.

Большого прогресса уже достигла кооперация в сферах энергетики, горнодобывающей промышленности, водообеспечения, транспорта, сельского хозяйства, банковско-финансовом секторе и других.

Выражена готовность к созданию новых эффективных платформ для расширения продуктивного и открытого диалога с деловыми кругами Франции.

В выражена готовность к созданию новых эффективных платформ для расширения продуктивного и открытого диалога с деловыми кругами Франции.

В данном контексте лидер нашей страны приветствовал договоренности в рамках форума по созданию совместной Узбекско-Французской торговой палаты. Кроме того, получили поддержку планы по открытию офиса агентства Business France в городе Ташкенте.

Высказана заинтересованность в продолжении поддержки программы реформ в Узбекистане со стороны правительства, а также ведущих компаний и финансовых институтов Франции.

- Могу сказать точно - наши реформы обрели необычайный характер. Наша приоритетная цель - построение демократического государства с сильными институтами гражданского общества, современной инфраструктурой и мощной промышленностью, - отметил глава государства.

Президент Шавкат Мирзиёев выделил четыре наиболее приоритетных направления и выступил с рядом инициатив по расширению узбекско-французского партнёрства.

Выражена готовность к развитию стратегического сотрудничества в такой важной сфере, как «зеленая» энергетика, где уже начата реализация крупных проектов с компаниями EDF, Voltalia и Total Energies.

Еще одной важной областью кооперации названа глубокая переработка стратегических сырьевых материалов и производство промышленной продукции на основе передовых технологий. Отмечено, что в этом направлении уже имеются планы по расширению партнерства с компанией Orano.

Эффективное использование водных ресурсов и создание современной инфраструктуры

обозначено в качестве важного приоритета. Указано, что с компаниями SUEZ, Eiffage и Veolia в нашей стране проводится большая работа по модернизации систем водообеспечения и отопления.

Другим важным направлением, которому уделяется большое внимание, является повышение конкурентоспособности в сфере сельского хозяйства и обеспечение продовольственной безопасности.

В этой связи выражена поддержка активному взаимодействию с французской стороной по строительству современных агрологистических комплексов в регионах нашей страны.

Президент Узбекистана подчеркнул важность бизнес-форума как площадки для интенсивного и конструктивного диалога бизнесменов двух стран и выявления новых точек роста.

- Обращаясь к нашим французским партнерам, хочу подчеркнуть, что наши двери для работы в Новом Узбекистане всегда открыты, и мы готовы реализовать любые перспективные совместные проекты, - заявил в завершение глава нашего государства.

С приветственной речью к участникам бизнес-форума также обратился Президент Франции Эммануэль Макрон. Он выразил полную поддержку проводимому Президентом Шавкатом Мирзиёевым курсу реформ и отметил открывшиеся благодаря ему большие возможности для двустороннего инвестиционного сотрудничества.

Призвал более активно задействовать солидный потенциал взаимовыгодного партнерства, выразив уверенность, что от этого выигрывают экономики и народы обеих стран.

По итогам бизнес-форума подписан солидный пакет документов по договоренностям в области энергетики, металлургии, водоснабжения, сельского хозяйства, транспорта и других важных секторах.

В рамках узбекско-французского бизнес-форума Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев провел встречи с председателем компании Orano Клодом Имовеном, председателем и генеральным директором компании EDF Люком Ремоном, председателем компании Semmaris Стефаном Лаяни, председателем компании Meridiante Тьерри До, председателем компании Lactalis Эммануэлем Бенье, председателем компании Boehringer Ingelheim Кристиан Вижсен, генеральным директором Французского агентства развития в городе Ташкенте.

Высказана заинтересованность в продолжении поддержки программы реформ в Узбекистане со стороны правительства, а также ведущих компаний и финансовых институтов Франции.

В ходе переговоров состоялся обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития сотрудничества с этими компаниями и агентством, совместно реализуемым проектам. Глава нашей страны отметил, что для эффективной деятельности предпринимателей Франции будут созданы все возможности и удобства.

После переговоров на высшем уровне в Самарканде Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев и Президент Франции Эммануэль Макрон высадили дерево в парке самаркандского Конгресс-центра в знак приверженности дальнейшему сближению и упрочнению дружбы между народами двух стран.

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев и Президент Франции Эммануэль Макрон ознакомились с выставкой, посвященной культурному наследию нашей страны.

На выставке собраны экспонаты из семи музеев нашей страны. Экспозиция из редких предметов, дающих представление о древней истории и богатой культуре нашего народа, построена в форме хронологической экскурсии.

С развитием трансконтинентальных связей территория нашей страны стала центром тор-

говли, науки, образования, культуры и архитектуры. В древних памятниках остались свой отпечаток культуры многих народов - тюркская, персидская, греко-бактрийская, арабская, индийская, китайская и другие. Выставка подчеркивает изящность, культурную и историческую значимость экспонатов, вызывает желание путешествовать по нашей стране.

Экспозиция состоит из трех разделов. Первый раздел посвящен периоду древних государств, распространению культуры по Шелковому пути, Кушанской империи, демонстрирует статуэтки, золотые предметы и монеты. Примечательно, что некоторые из них были найдены в ходе совместной экспедиции узбекских и французских учёных.

Вторая часть знакомит с темой расцвета искусства и культуры, дорог и караванов в древности и средневековье.

Третий раздел посвящен распространению ислама, развитию культуры и науки в Центральной Азии в эпоху Возрождения и темуридов. Здесь посетители могут ознакомиться с рукописями таких великих ученых, как Мухаммад Муса аль-Хорезми, Абу Али ибн Сино, Абу Райхан Беруни, Имам Бухари, Мирзо Улугбек и Алишер Навои. Этот раздел организован вокруг фигуры великого правителя Амира Темура и представляет декоративные предметы того периода, а также письмо короля Франции Сахибирану.

Выставка произвела большое впечатление на Президента Франции и членов делегации.

Затем Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Французской Республики Эммануэль Макрон посетили филиал Французского альянса в городе Самарканде.

Французский альянс - неправительственная некоммерческая организация, содействующая распространению французского языка и культуры, создана в Париже в 1883 году по инициативе таких выдающихся людей, как Жюль Верн и Луи Пастер. На сегодняшний день существует более 800 филиалов Французского альянса в 137 странах мира.

Первый филиал альянса в нашей стране был открыт в городе Ташкенте в 2015 году. В целях дальнейшего развития двустороннего сотрудничества в области культурного и языкового обмена недавно организован второй филиал в Самарканде.

В ходе посещения главы государств торжественно перерезали ленту и открыли центр.

Президенты ознакомились с возможностями современно оснащенного центра, который организует курсы французского языка и литературы и будет способен принимать до 200 желающих приобщиться к культуре Франции.

Выражена уверенность, что деятельность альянса в Самарканде будет способствовать дальнейшему сближению и укреплению дружбы наших народов.

Президент Французской Республики Эммануэль Макрон в завершение программы официального визита в нашу страну в сопровождении Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева ознакомился с историческими памятниками города Самарканда.

Главы государств посетили обсерваторию и музей Мирзо Улугбека.

Мухаммад Тарагай Мирзо Улугбек был любимым внуком Амира Темура и продолжателем его дела. Как правитель и ученый он покровительствовал развитию наук и культуры, большое внимание уделял строительству. Построил уникальную для средневековья обсерваторию, с высокой точностью изучил движение небесных тел.

Его книга «Новые астрономические таблицы» долгие годы служила важным пособием по астрономии, хорошо известным в Европе, в том числе во Франции.

Работы Мирзо Улугбека были объектом исследования французского астронома Жозефа-Николя Делиля, который перевел «Зидж» на латынь. В 1739 году Делиль выступил с докладом об астрономических таблицах великого предка. Сохранился текст данного доклада.

Эти исторические свидетельства говорят о том, насколько глубоки узы между нашими народами.

В музее гости осмотрели предметы, книги, рукописи и оригинал квадранта Мирзо Улугбека.

Президенты посетили мавзолей Амира Темура.

Высокому гостю рассказали о жизни, полководческом мастерстве, созидательных делах великого Сахибирану.

Амир Темур - уникальная личность, основавший крупнейшее в свое время государство в регионе от Индии до Европы. Военные походы и дипломатия Сахибирана оказали влияние и на жизнь дальних стран. Европейские монархи признали государство Амира Темура и стремились установить с ним отношения.

Именно поэтому во всем мире существует большой интерес к личности Амира Темура и наследию темуридов. В частности, в 1988 году во Франции была создана Ассоциация исследователей истории и культуры темуридов. Ее бывший президент профессор Люсиен Керен награжден медалью «Шухрат» Республики Узбекистан за многолетние исследования об Амире Темура и в эпохе темуридов.

Выставка произвела большое впечатление на Президента Франции и членов делегации.

Затем Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев и Президент Французской Республики Эммануэль Макрон посетили комплекс Регистан.

Ансамбль состоит из медресе Мирзо Улугбека, Шердора и Тиллакори. Эти памятники, построенные Мирзо Улугбеком и Баходиром Ялангтушем, на протяжении веков привлекали исследователей и служили школой для сотен ученых. Своей симметрией архитектурных облицов Регистан заслуженно является визитной карточкой Самарканда.

В 1996 году в штаб-квартире ЮНЕСКО в Париже прошла выставка «Расцвет науки, культуры и просвещения в эпоху темуридов». В прошлом году в рамках визита главы нашего государства в Лувр были организованы выставки «Сокровища оазисов Узбекистана. На перекрестке караванных путей», которая стала знаковым событием. Особое место в ее экспозиции отводилось наследию темуридов.

Главы государств также посетили комплекс Регистан.

Ансамбль состоит из медресе Мирзо Улугбека, Шердора и Тил

УЗБЕКИСТАН: НАЦЕЛЕННОСТЬ НА ДОСТИЖЕНИЕ ПРОГРЕССА И ПРОЦВЕТАНИЯ ТЮРКСКОГО МИРА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Выступая на саммите, глава нашего государства подчеркнул, что в период своего председательства Узбекистан намерен эффективно реализовать концепцию «Видение тюркского мира - 2040» и принимаемую пятилетнюю Стратегию Организации тюркских государств, укрепить авторитет организации, охватывающей обширный регион с населением свыше 170 миллионов человек, и самое главное - вывести на еще более высокий уровень сотрудничество наших братских стран и народов, имеющих общие историю, язык и культуру.

На основе глубокого анализа деятельности организации лидер Узбекистана выдвинул ряд инициатив, направленных на задействование огромного потенциала и возможностей тюркских стран.

В ходе председательства Узбекистана в организации проведено более 30 крупных мероприятий, в том числе встреч глав министерств и ведомств экономики, торговли, здравоохранения, образования, космоса, энергетики и спецслужб наших стран. На них особое внимание уделялось вопросам институциональной реформы ОТГ, создания пространства новых экономических возможностей, укрепления транспортной взаимосвязанности и усиления сотрудничества в области проводовластной безопасности.

Впервые вручена премия имени Алишера Навои, учрежденная для награждения выдающихся личностей за их вклад в развитие тюркского мира в области науки, культуры и искусства.



За минувший год Узбекистан стал полноправным членом Международной организации тюркской культуры. Наряду с этим было торжественно отмечено тридцатилетие создания ТЮРКСОЙ.

Узбекистан изначально был одним из активных участников и инициаторов налаживания и наращивания взаимодействия между тюркоязычными государствами, в том числе и Турцией. Однако с 2000 года республика ограничила и позже приостановила свое участие в саммитах тюркоязычных стран.

Поворотной точкой в истории взаимодействия с ОТГ стало участие Президента Шавката Мирзиёева в VI саммите ОТГ 3 сентября 2018 года в городе Чолпон-Ате (Кыргызстан) в качестве почетного гостя. Это было первое в истории присутствие главы Узбекистана на завершающей стадии. Из инициатив, находящихся на исполнении, 10 озвучены в ходе саммитов в Самарканде и Анкаре.

Тогда были выдвинуты конкретные инициативы по связям с ОТГ, в том числе предложения об объявлении Хибы культурной столицей Тюркского мира (2020) и проведении одного из заседаний Делового совета ОТГ в Ташкенте с организацией соответствующего бизнес-форума (2019).

14 сентября 2019 года Узбекистанratифицировал Нахичеванское соглашение (3 октября 2009 года) и направил официальное уведомление Турецкой Республике - депозитарии документа.

С присоединением Узбекистана к организации наблюдается заметный рост активности и других государств - членов Тюркского совета, что свидетельствует о возрастании роли ОТГ как региональной организации.

На саммитах ОТГ, прошедших в 2019-2023 годах, Президентом Узбекистана выдвинуты 52 конкретные инициативы, направленные на дальнейшее развитие многопланового сотрудничества в рамках ОТГ. К текущему времени 35 инициатив реализованы и семь - находятся на завершающей стадии. Из инициатив, находящихся на исполнении, 10 озвучены в ходе саммитов в Самарканде и Анкаре.

Среди реализованных инициатив можно отметить учреждение Форума молодых предпринимателей и проведение его первого заседания в Узбекистане в сентябре 2021 года, имплементацию проектов по цифровизации транспортных и таможенных процедур, проведение 6-го заседания

министров по делам туризма государства - членов ОТГ в июне 2021 года, объявление Коканд «Туристической столицей тюркского мира» в 2022 году, проведение 1-го заседания министров сельского хозяйства государств-членов и первого Тюркского агроФорума в Ташкенте в июле 2022 года, проведение IV Форума молодых лидеров в Бухаре в июне 2022 года и другие. Также 16 марта 2023 года в ходе внеочередного саммита ОТГ в Анкаре подписано Соглашение о создании Тюркского инвестиционного фонда, и в настоящее время государства-члены осуществляют внутригосударственные процедуры, необходимые для вступления в силу соглашения.

На Самаркандском саммите ОТГ Президент Шавкат Мирзиёев сказал: «У тюркского мира великая история, достойная восхищения, великие предки и ни с чем не сравнимое богатство. Я убежден, что тюркский мир ждет великое будущее. Мы обязательно построим это будущее вместе с нашими трудолюбивыми, великодушными и благородными народами». Это стратегическое видение ярко подтверждает приверженность Узбекистана дальнейшему укреплению и расширению сотрудничества в рамках ОТГ.

В данном контексте предстоящий саммит Организации тюркских государств в Астане станет очередным совместным шагом на пути достижения общих целей, а выдвинутые на нем инициативы наполнят многостороннее взаимовыгодное сотрудничество новым содержанием на благо дальнейшего прогресса и процветания тюркского мира.

ИА «Дунё».

Технологии



ЗАРАБОТАЛ ИТ-ЦЕНТР АО «УЗБЕКИСТАН ТЕМИР ЙУЛЛАРИ»

В его открытии приняли участие ответственные лица Министерства цифровых технологий Республики Узбекистан, специалисты сферы и представители СМИ.

Исполняющий обязанности председателя правления АО «Узбекистон темир йуллари» Зуфар Нарзуллаев, первый заместитель министра цифровых технологий Олег Пекос и другие говорили о реализуемой работе по реформированию сферы, созданию здоровой конкурентной среды, цифровизации бизнес-процессов.

Как отмечалось, в постановлении Президента страны «О мерах по коренному реформированию сферы железнодорожного транспорта Республики Узбекистан» от 10 октября 2023 года определены приоритеты поэтапного реформирования данной отрасли. В соответствии с этим документом в настоящее время решаются задачи по созданию конкуренции на рынке услуг железнодорожного транспорта, привлечению частных инвестиций путем создания привлекательной инвестиционной среды, ускорением трансформации и цифровизации железнодорожного сектора.

Как подчеркнул З. Нарзуллаев, на основе вышеизказанного постановления главы государства принимаются последовательные меры для преобразований в отрасли.

- В числе первых в нашей системе началась проводится работа по внедрению ИКТ. Благодаря уделению внимания отрасли правительству страны было предусмотрено и создано ИТ-центров. Открытийся сегодня ИТ-центр имеет большое значение цифровизации деятельности системы и во внедрении современных видов услуг. Это первые шаги в данном направлении, в дальнейшем будут созданы более крупные и современные центры. Важно, что здесь имеются все условия для эффективной работы, - говорит З. Нарзуллаев.

В сфере железнодорожного транспорта на основе «е-наклы» клиентам предоставляются качественные услуги. Это автоматизированная система предоставляет электронные услуги по грузоперевозкам владельцам грузов на основе принципа «Одно окно». Она способствует кардинальному улучшению обслуживания клиентов, обеспечению электронной информацией

при грузоперевозках, электронного документооборота во всей железнодорожной системе.

- Коллектив АО «Узбекистон темир йуллари» объединяет более 76 тысяч рабочих и служащих, компания располагает огромной инфраструктурой, железнодорожными грузовыми вагонами, - говорит О. Пекос. - Управлять такой инфраструктурой без цифровизации сложно. Открытие данного ИТ-центра свидетельствует о большом внимании, уделяем цифровизации. Созданная нами рабочая группа разрабатывает планы по каждому направлению. Наши граждане обязательно почувствуют пользу от цифровизации при пассажирских и грузовых перевозках.

На мероприятии начальник управления цифровизации АО «Узбекистон темир йуллари» Абазабек Ахмедов выступил с презентацией о деятельности данного ИТ-центра. Он рассказал о разработанных программах по цифровизации нескольких направлений. Для дальнейшего совершенствования программ в ИТ-центре привлечены 24 программиста.

- В АО «Узбекистон темир йуллари» разработана программа «е-ходим». Через нее оформлены все данные о работающих в системе сотрудниках. Вместе с тем в программе содержатся сведения о рабочих вакантных местах, работающих пенсионерах, отправленных на лечение сотрудников и не только. К примеру, в настоящее время у нас работают 16 674 специалиста до 30 лет. Это 22 процента. Ведется работа над проектами в области здравоохранения. Но основной задачей является своевременная доставка пассажиров и грузов из одного пункта назначения в другой. В будущем у каждого клиента будет возможность получать информацию о том, куда и когда прибудет предназначенный для него вагон, а также информацию о его техническом состоянии, - говорит А. Ахмедов.

В завершение мероприятия участники ознакомились с созданными в ИТ-центре условиями.

Н. Зиёдуллаева.

Корр. УзА.

НОВЫЙ ИМПУЛЬС ДЛЯ РАЗВИТИЯ МУЛЬТИМОДАЛЬНЫХ КОРИДОРОВ

стала с интеграцией в мировую транспортную сеть.

Широкомасштабные реформы осуществляются и в направлении развития конкурентной среды в авиационном транспорте. В настоящее время из 16 авиакомпаний Узбекистана 13 частных. Флот воздушных судов достиг 73 единиц, в ближайшие годы будет доведен до ста. Статус международных присвоен 11 аэропортам. В целях развития грузовых транспортных потоков на территории международного аэропорта Навои введен в строй действующий международный мультимодальный логистический центр.

Протяженность автомобильных дорог в Узбекистане достигла 43 тысяч километров. На базе государственно-частного партнерства в направлениях Ташкент - Самарканд и Ташкент - Андижан ведется строительство платных дорог на 700 км.

Наряду с этим введение льготного режима приобретения грузового транспорта для субъектов предпринимательства за последние пять лет увеличило парк грузовиков в Узбекистане в четыре раза, количества частных перевозчиков грузов достигло двух тысяч предприятий.

Известно, что одной из главных проблем Узбекистана является отсутствие прямого выхода к морским портам, обусловленного географией страны. В этом вопросе огромное значение имеют проекты железных дорог Китай - Кыргызстан - Узбекистан и Афганистан - Пакистан.

Важным участком направления Китай - Центральная Азия - Европа стала железнодорожная дорога Ангрен - Пап протяженностью 123 км (2200 метров над уровнем моря) и стоимостью 1,6 млрд долларов. В настоящее время последовательно ведется работа по полной электрификации всех железных дорог Узбекистана - Афганистан - Пакистан.

В результате реали-



зации этих проектов Центральная Азия превратится не только в крупный логистический хаб, но и станет «сердцем» всего Великого шелкового пути.

Как отметил С. Хан, на недавнем саммите глав правительств стран - членов ШОС в Бишкеке единогласно была поддержана идея укрепления транспортной взаимосвязанности, развития международных транзитных коридоров.

Он напомнил, что на саммите глав государств ШОС в прошлом году в Самарканде принята соответствующая концепция. Если часть государств ШОС не имеет выхода к морю, то у других, например Пакистана, есть порты. Значит, им надо координировать взаимодействие.

В мероприятии принимают участие министры, заместители министров транспорта, руководители железнодорожных администраций, представители транспортно-логистических предприятий государств - членов ШОС.

В частности, в выступлении заместителя министра транспорта Казахстана Талгата Ластаева отмечено, что наш сосед располагает 13 международными транспортными коридорами, из которых пять железнодорожных и восемь автомобильных. Ведется работа по разгрузке пункта пропуска грузового автомата «Сарыагаш», осуществляется 626 авиарейсов в неделю по программе «Открытое небо», выделено четыре миллиарда долларов на реконструкцию аэропортов Астаны, Алматы, Шымкента и Актобе.

На вопрос модератора форума об отно-

шении коллег к вопросу «выправления

повышению транзитного потенциала государств - членов организации.

- Есть все условия для формирования мультимодальных транспортных коридоров Китай - Кыргызстан - Узбекистан - Афганистан - Пакистан - Индия и Китай - Кыргызстан - Узбекистан - Туркменистан - Иран - Турция - ЕС, - говорит представитель Министерства транспорта Республики Узбекистан Нодир Хайдаров. - Перевозки грузов растут, и необходимо принимать практические меры, направленные на сокращение сроков и снижение стоимости перевозок. К примеру, в рамках Транспортного форума ШОС также подписан меморандум о развитии международного транспортного коридора Беларусь - Россия - Казахстан - Узбекистан - Афганистан - Пакистан.



Нынешнее масштабное мероприятие послужит обмену опытом и знаниями, а также установлению тесного сотрудничества между участниками транспортного рынка.

Следует отметить, что в Узбекистане принимаются практические меры по активному продвижению актуальных инициатив. Среди них создание нового альтернативного мультимодального транспортного коридора Беларусь - Россия - Узбекистан - Афганистан - Пакистан. Развитие системы грузоперевозок и расширение сотрудничества по направлению Китай - Казахстан - Узбекистан - Туркменистан - Иран - Турция - Европейского союза в южном направлении.

В Стратегии «Узбекистан - 2030» определена задача по углублению инте-

грации Республики Узбекистан в мировые транспортно-логистические сети и повышению потенциала национальной транспортной системы.

Принимая во внимание влияние последних событий в мире на международную логистику, как никогда актуальным является увеличение транзитного потенциала Узбекистана и превращение его в транзитный хаб.

В рамках Транспортного форума ШОС определены дальнейшие шаги по развитию международных транспортных коридоров и совершенствованию инфраструктуры.

Основная цель проведения 12-го заседания министров транспорта стран - членов Организации экономического сотрудничества - содействие государствам ЦА в области торговли и транспортных коммуникаций, а также расширение и укрепление партнерства.

Предусмотрено обсуждение вопросов развития существующих и новых транспортных коридоров в регионе, их эффективное использование и создание новых, а также расширение сотрудничества Узбекистана с зарубежными партнерами.



Дальнейшее укрепление отношений в сфере транспортных коммуникаций послужит не только национальным интересам Узбекистана, но и экономическому развитию всех стран, являющихся членами Организации экономического сотрудничества.

В целях поддержки устойчивого социально-экономического развития, надежных цепочек поставок и развития территории ОЭС и межрегиональных связей в сегодняшних geopolитических условиях в рамках заседаний планируется подписание Ташкентской декларации.

Аблай Камалов.

«Правда Востока».

Фото Рашида Галиева.

При содействии информационной службы Министерства транспорта Республики Узбекистан



Международная конференция

Главный драйвер инноваций – иддинамичного развития – человеческий капитал: образованный, креативный, мотивированный на успех. А страна, вставшая на путь инновационных преобразований, должна иметь усовершенствованную систему образования, ориентированную на подготовку специалистов, способных творить в условиях современного общества.

Эти и другие темы стали предметом докладов и дискуссий на прошедшей в Университете Пучон в городе Ташкенте международной научно-практической конференции «Стратегии образования в современном мире: уроки для Узбекистана». Мероприятие также направлено на обсуждение актуальных проблем, анализ опыта зарубежных стран в данной области, поиск стратегий для Узбекистана и выработка соответствующих рекомендаций. Важным элементом панельных дискуссий стал также учет сложившихся реалий.

В конференции приняли участие представители профильных министерств и ведомств, профессоров, методистов, преподавателей и воспитатели высших образовательных учреждений, школ, дошкольных образовательных организаций нашей страны, специалисты негосударственных и общественных структур, действующих в данной сфере, а также зарубежные гости из Казахстана, Киргизии, России, США, Шри-Ланки. Ряд выступающих присоединился к мероприятию в онлайн-формате.

Отмечено: качественное образование – важнейшая задача для Узбекистана, на что неоднократно обращает внимание Президент нашей страны. Принимаются соответствующие нормативно-правовые документы, совершенствуется работа образовательных организаций, улучшаются их кадровый состав, укрепляется материально-техническая база. В последние годы также делается акцент на интеграцию рынка труда и образования: при подготовке кадров изучается и анализируется ситуация с вакансиями на местах, устанавливается сотрудничество с работодателями. Налаживается взаимодействие с зарубежными партнерами для передачи опыта, совместной научно-исследовательской деятельности, внедрения инновационных образовательных программ в процесс обучения.

Указом Президента от 11 сентября 2023-го утверждена Стратегия «Узбекистан - 2030», разработанная на основе приобретенного в процессе реализации Стратегии развития Нового Узбекистана.

Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата: 28 октября 2023 года.

Номер и название контракта: TDH-GD-03 «Поставка стальных труб для реконструкции тепловых сетей города Ташкента, Республика Узбекистан».

Последний срок подачи предложений: 15.00 (время ташкентское) 28 ноября 2023 года.

1. ИП ООО «Veolia Energy Tashkent» (далее - заказчик) приглашает правомочных участников торгов подать свои запечатанные предложения на поставку стальных труб для реконструкции тепловых сетей города Ташкента (далее - товары), как описано и конкретизировано в тендерной документации.

2. Открытые конкурсные торги (с объявлением по Республике Узбекистан) будут проводиться в соответствии с процедурой одноэтапных торгов в одном конверте и открыты для всех участников торгов из всех стран, как описано в тендерной документации.

3. В торгах могут участвовать только правомочные участники со следующими ключевыми квалификациями, определенными в тендерной документации:

► предоставление проверенных финансовых отчетов или, если это не требуется законодательством страны участника торгов, других финансовых отчетов, приемлемых для заказчика, за последние три года, чтобы продемонстрировать текущее состояние финансового положения участника торгов. В соответствии с минимальным требованием собственный капитал участника торгов за последний год, рассчитанный как разница между общими активами и общими обязательствами, должен быть положительным;

► участие в качестве поставщика, по крайней мере, в одном контракте, который был успешно и практически завершен в течение последних трех лет и аналогичен предлагаемому контракту на поставку стальных труб в странах Центральной Азии, входящих в СНГ;

► участники торгов должны предложить к поставке стальные трубы, которые полностью соответствуют технической спецификации;

► участники тендера не должны находиться в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;

► участники тендера не должны находиться в состоянии судебного разбирательства с заказчиком;

► участники тендера не должны иметь просроченные задолженности по уплате налогов и других обязательных платежей и записи о них в Едином реестре недобросовестных исполнителей.

В дополнение к вышеизложенному более подробное описание критерии оценки и квалификации приведено в тендерной документации.

4. Для получения дополнительной информации и ознакомления с тендерной документацией участникам торгов



гов следует связаться с г-ном Жахонгиrom Кодировым, начальником управления по закупкам ИП ООО «Veolia Energy Tashkent».

Адрес: 100027, г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Фурката, 1. Головной офис

ИП ООО «Veolia Energy Tashkent» (3-й этаж, каб. 311).

Телефон (+998 71) 227-08-34/35.

Эл. почта: jahongir.qodirov@veolia.com // asal.voxidova@veolia.com

5. Чтобы приобрести тендерную документацию на русском языке, правомочные участники торгов должны:

• написать по указанному выше адресу, запросив тендерную документацию, с указанием названия компании, контактных данных и имен представителей;

• оплатить невозмещаемый сбор в размере 100 долларов США (или в UZS эквиваленте) банковским переводом на следующий счет:

ИП ООО «Veolia Energy Tashkent».

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент,

Шайхантахурский р-н, ул. Фурката, 1.

ИНН 306 866 603, МФО 00842.

Номер плательщика НДС: 326040180108.

Название банка: Ташкентский городской

филиал АКИБ «Ипотека банк».

SWIFT: UZHOUZ22

МФО: 00419

Корреспондентский счет:

счет в долларах США: 2021 4840 3051 4485 9002 (USD);

счет в узбекских сумах: 2021 4000 0051 4485 9001 (UZS).

Получив невозмещаемый гонорар, заказчик незамедлительно отправит тендерную документацию по электронной почте заинтересованным участникам торгов. Заказчик не несет ответственности за неудачную или несвоевременную доставку.

6. Представить свое предложение можно по адресу, указанному в пункте 5, на момент или до окончательного срока подачи тендерных предложений - в 15.00 (время ташкентское) 28 ноября 2023 года вместе с гарантией обеспечения тендерного предложения, как описано в тендерной документации.

Заявки с опозданием отклоняются. Предложения будут вскрыты сразу после истечения последнего срока подачи предложений в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают присутствовать.

Грегори Глисон ознакомил участников с моделями преподавания иностранных языков на основе современных цифровых технологий. Ташкентский филиал Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова сделал акцент на проблемах совершенствования инклюзивного образования в Узбекистане.

Конференция прошла в рамках секций: дошкольное и школьное образование; вузовское и поствузовское (подготовка научных кадров и повышение квалификации); образование для взрослых и инклюзивное образование.

Большой интерес вызвали доклады, подготовленные руководством и специалистами Академии государственного управления при Президенте Республики Узбекистан «Роль образования в формировании человеческого капитала в мире - перспективы для Узбекистана», Республиканского центра профессиональной ориентации и психолого-педагогической диагностики учащихся при Министерстве дошкольного и школьного образования Республики Узбекистан «Обеспечение психоэмоционального здоровья и благополучия школьников как условие качественного образования», Университета Пучон в городе Ташкенте «Раннее развитие: состояние и проблемы».

Участники конференции, которая проводилась также в целях укрепления сотрудничества и обмена опытом, ознакомились с наработками специалистов из разных стран. Так, коллеги из Киргизии подняли тему «О нравственности детям: контент-анализ отечественных школьных учебников». Алтайский государственный педагогический университет (Россия) представил исследование по концепции преподавания новейшей истории стран Востока. Профессор Университета Нью-Мексико (США), преподающий в настоящий момент курс в УМЭД, говорил о том, что в Узбекистане в ближайшие пять лет будет создано новое образовательное пространство, основанное на принципах инклюзивности и равенства.

Вместе с тем, как отмечено участниками конференции, до сих пор в системе образования остается ряд нерешенных проблем, что мешает сделать качественный скачок в этой сфере. В их числе не всегда должный уровень кадрового корпуса и подготовки соответствующих специалистов, образовательных технологий и качества преподавания, учебной литературы. Встречаются недостаточный уровень механизма мотивации и удельного веса частных образовательных учреждений, бюрократические барьеры и другие. Данные темы широко обсуждались участниками конференции, которые не

Культура

ОТКРЫЛСЯ НАЦИОНАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ ТУРКМЕНСКИХ КОВРОВ И ЦЕНТР КОВРОТКАЧЕСТВА

В Бухаре в рамках Дней культуры Туркменистана состоялась церемония открытия Национального музея туркменских ковров и Центра ковроткачества SD TURKMEN HALY.



В торжественном мероприятии приняли участие хоким области Ботир Зарипов, члены делегации Туркменистана, мастера ковроткачества, представители узбекско-туркменских культурных центров, широкой общественности, общества друзей и работники сектора массовой информации.

На церемонии открытия, организованной в ходе гражданского приданого. Особое внимание в центре уделяется обучению секретарям древнего ремесла нынешнего молодого поколения и дальнейшему развитию традиции «мастер - ученик».

Сначала гости ознакомились с деятельностью музея. Здесь представлено множество экспонатов, посвященных истории туркменского ковроткачества, и на уровне жизни. Поэтому задача организаторов и участников конференции раскрыть роль образования на каждом этапе формирования человеческого капитала и его перспективы для Узбекистана.

По результатам международной конференции планируется опубликовать доклады, рекомендации и результаты исследований ее участников в научном журнале Университета Пучон в городе Ташкенте и распространить данный сборник среди государственных и частных образовательных учреждений Узбекистана.

Поэтому задача организаторов и участников конференции раскрыть роль образования на каждом этапе формирования человеческого капитала и его перспективы для Узбекистана.

После этого посетили Центр ковроткачества. В настоящее время здесь трудятся около 70 женщин, 50 из них - некогда безработные жительницы села

З. Комилов.

Корр. УзА.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата: 29 октября 2023 года.

Номер и название контракта: TDH-GD-04 «Поставка стальных труб для ППУ изоляции и фасонных изделий для реконструкции тепловых сетей города Ташкента, Республика Узбекистан».

Последний срок подачи предложений: 15.00 (время ташкентское) 29 ноября 2023 года.

4. Для получения дополнительной информации и ознакомления с тендерной документацией участникам торгов следует связаться с г-ном Жахонгиrom Кодировым, начальником управления по закупкам ИП ООО «Veolia Energy Tashkent».

Адрес: 100027, г. Ташкент, Шайхантахурский р-н, ул. Фурката, 1. Головной офис

ИП ООО «Veolia Energy Tashkent» (3-й этаж, каб. 311).

Телефон (+998 71) 227-08-34/35.

Эл. почта: jahongir.qodirov@veolia.com // asal.voxidova@veolia.com

5. Чтобы приобрести тендерную документацию на русском языке, правомочные участники торгов должны:

• написать по указанному выше адресу, запросив тендерную документацию, с указанием названия компании, контактных данных и имен представителей;

• оплатить невозмещаемый сбор в размере 100 долларов США (или в UZS эквиваленте) банковским переводом на следующий счет:

ИП ООО «Veolia Energy Tashkent».

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент,

Шайхантахурский р-н, ул. Фурката, 1.

ИНН 306 866 603, МФО 00842.

Номер плательщика НДС: 326040180108.

Название банка: Ташкентский городской

филиал АКИБ «Ипотека банк».

SWIFT: UZHOUZ22

МФО: 00419

Корреспондентский счет:

счет в долларах США: 2021 4840 3051 4485 9002 (USD);

счет в узбекских сумах: 2021 4000 0051 4485 9001 (UZS).

Получив невозмещаемый гонорар, заказчик незамедлительно отправит тендерную документацию по электронной почте заинтересованным участникам торгов. Заказчик не несет ответственности за неудачную или несвоевременную доставку.

6. Представить свое предложение можно по адресу, указанному в пункте 5, на момент или до окончательного срока подачи тендерных предложений - в 15.00 (время ташкентское) 29 ноября 2023 года вместе с гарантией обеспечения тендерного предложения, как описано в тендерной документации.

Заявки с опозданием отклоняются. Предложения будут вскрыты сразу после истечения последнего срока подачи предложений в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают присутствовать.

Газета зарегистрирована в Агентстве по печати и информации Республики Узбекистан.

Регистрационный номер № 0005 от 17.09.2009 г.

Индекс - 178, Способ печати - офсетный,

формат А-2, объем 2 п.л. Тираж 1.300. Заказ Г-1127.

Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Цена договорная.

Газета от